3A0AUNM K DK3AMEHY
1. BrisCHMTL, #MeLT i marprmg 4532252
622345
) 3421334
532235
CoAMOBYIO TOUuky. Ec.m aa, To HalTu Bog ceaaoente 1OMKH. Oreer (1,3),(2,3).(4,3).
MoskeT T4 MATPHUA pasvepa IXI uMeTh POBHO 7 CEA0BBIX TouCk ! (IrBeT: HeT.
- Mger i pyemams F(x v)= -2 +xy+3v* +3x-v Ha SAMHMHOM KBATPATE CEAN0RYIO TouKy” Eou
74, TO HAHTH BCe Ce1108EIc Touky, Oreer: (19/25, 1725}
4, Hafrd MaxCHMHEH 4 HHKCIH{HHHLIE CTpATerMu 114 Cb}’HI{IIHH Fi{xy)y- X x},ﬂ +3X-y HA KBAApATE
[-1,1]x[-1,1]. Oveer: 772, x°=1,
B tia3a'e 4 HaliTH MEHIMAKC B MHEAMAKCHBIE CIPATCIHHE BTOPOro wepoka Oreer: 1173, y'=113
Tvers (X' .v') u (X,¥7) - aBe ceaToBRIe TowsH Qysruun FIX,¥). ByayT am mapss (C.37) 1 (x 2
TAKAL CETTOBBRDMH TOURAMM ITOH Pywximmt ! Orscer. aa.
7. POImuT: MaTpHHYRO Mupy ¢ MaTpuuest 442156
532102
€323 02 Oreer; v=2, p’=(2/5,0,3/5), ¢°=(0,0.1.0.0)
8 Pemurs \{ﬂ'rp!{‘ﬂ{j’lﬂ HIPY ¢ udrpuuci‘i TPRHCOOHRPOBAHHOM K MATPHYC DPCIRIVIOCH 1a,TdMK
Orper. v=2245, p'=(4/5,0,0,0,0.1/5), o=(3/5,2/5,0).
9  PeomiTe MaTPHURYIO HIpY C MaTpHucu 3 1 0
1 31
0 13 Oreer: v=7/5, p’=q =(2/5,1/5.2/%).
10, CeecT MaTpuiy1o rpy 2 3 4 K nape MBOHCTBEHHAIX 332U JTMHCHHOIO TPOrPaMMHPOBAHES

ok o

o

54 -1
1. HofiTi BCe OMTUMILTLILIE CTPATEIHH TICPEOTC HIPOKA B WTPe ¢ Marpuuei | 2 4
Orser:1/3<p,” <273 $21
12 Huitre BCC CHTYAMYL PDABHOBRCHA B MUCTBIN CTRATEIHIX GHMATPHYHOM HIPh
a 82721 321543
327543 112543
6435322 0 21433578 Orser(1.4).

1. B saxauc 12 HalTy BCE NMAPeTO-MITHMALTbHLIC GUTYduHH, Oreer {1,4), (3.6},
I+ aitTi BCO CHTVAIMM DABHOBECHA B CMCIIUHNMN CIPRTEI AN DHMATPUMHON HITDBI
1 2.1 4-13
315 12 3 Oreer p=(2/3.1/3), q"=(6/11,0,5/11).
15. Haim i BCC CHTYau#H DARHOBCCHA HIDLI J:Byx aa F=<X Y F(X,v)L0O(x.v)>, rae
Fixa=-2x"txy-v* Gy )= H12)xy -v . X=Y=[0.1]  Orser: (0.0).
16. Peumurs Sunatprsyvio mrpy 114 53 7 2] 3214473
327543 31125845
6453122 6 64356 Orser: F=3, "=,
17, Pemuts wrpy l‘; 2 PVHRIIHIMY BBIHTPhILUA F{x vI=x- {} u Gixy) = (.\;-}-‘):. X=Y=[0.2]
Orser: ¥,=0, =1
18. B veaosrax azaud 16 powurs urpy 1. Orser: F~—~E{-5 (D=3, i"(h=1, j=1.
19 Mpuscemn npinviep Bwviarpranoi mrpel [, rae M>K Qreer: G =1 |
20, Hajrrn curyawmso passoBecnd wrpsl T 3 samaas 16, Orser: 1°=3, 1(3)=1, ] (1) =4, i=3.
21, Haiity pCIICHMC OIH0mAroRoil Hrps! ¢ NOMHOR HHQpOPpMAUMSH. CHIYAIA NEPBLIA HIPOK BHOUpact
HOMED CTPOKH 1 MATPHIEI 453721
1‘51'(51:3;)315 =32735433
6453272
3arev BTOPOH BROHPACT HOMEP CTOIDUA | . AN BRIOOP NEPBOTO Il!pl)hﬂ BRisrpeon nepsoro Hrpo::
OITPEILTHCTUN RO YRAZAHHON smaTpaue. OTBer. vFmaxmina =2, 2, 12 ] e Argmina;
27. B yvCaosuax NpeIelIyTHeH JAdaHy myerb CHAYAmA Bﬂﬁop agnaer E'mpnii‘ HT‘th 4 DOTOM UEpBLEL
Halrm perIesye HIpst ¢ NOACH ropyauned. OTBCT: y=minmax;a;=J. ] =6, 1°(1E Argmax_a;
2 Haifrs pemerste MTPBE ¢ NOARCH MROOpRIALMEH CHEHATA nrnpon HTPOK BRIOHPACT HCTHOCTS |
3aTeM NCPBLIH BRIGUPECT 1, 3aTeM BTOPOR BRIOKUDPAST § B COOTBETCTRIM C BEIGPUHHON HCTHOCTHID

Broarpsia Hepsoroe wPpoKa onpeIcIreTes ue Marprue 1 8 2 6
7 4 3 1OrBeT, ¥=3, ONTHMAT-HAA CTPATE L i

NePBOIo HIpOKA: 1 (4er) 1, i°(ueu)=2. ONTHMLABHAN SYPATEMHA BTOPOrO MIPoka, Hew. j{1=1. ] e
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Toge crpalbegrabo (X0, Y) < Fifxa,pa)<

=) F(X4,y43 = F(XAJL)
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